

今日济南

导读

□泉眼

□有么说么



“今日高新”本期共8版,与正报同步发行,敬请高新区读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

为民服务 谁都不能嫌麻烦

□钟倩

据齐鲁晚报17日新闻,因开户时用的户号与迁户后的户号不符,定期存款无法取出。银行要求开户人王女士前往派出所开具包含户号的户口迁移证明,派出所却无法开具。经本报协调,银行愿意调取王女士的开户原始凭证,解决问题。

看完这则新闻,笔者感触颇深。现实生活中类似的事情时有发生,看似不大的事情,却使人堵心。新闻中的王女士最终在记者的帮助下,银行答应调取王女士的开户原始凭证来解决问题,

如果没有记者出面协调,王女士想必还要费尽周折。

家有家规,国有国法,规章制度固然不是随便能够更改的。但相关单位在为民服务的过程中,完全可以根据实际、在不违背规章制度的情况下,从细节入手,为急需帮助的市民提供一些便利。

报道提及:“记者将派出所方面的解释转述给辛西储蓄所工作人员苗女士……苗女士最后表示,王女士可以去辛西储蓄所办理,到时将会给王女士办理提款。”派出所方面的解释,要靠记者来转述!储蓄所工作人员和派出所双方为何不能就此事直接沟

通,非要有第三方转述?到底是制度不允许还是嫌麻烦?而在派出所不能开具证明的情况下,起初不愿意给办取款,是否也是嫌麻烦?

笔者认为,为民服务不是被动式的服务,而应是“想群众之所想、急群众之所急”,为大家提供一站式、全方位的服务。即便有些问题比较难办,只要勇敢面对认真对待,给市民诚恳解释清楚,及时通报事情的办理进度,那么市民也会理解。当类似的事情不再通过媒体协调便能顺利解决时,市民对服务的满意度便会自然而然地提升。

杠子头话题征集

近日,济南17岁男生获国际奥林匹克数学竞赛金牌被保送清华的消息,再次引发大家对奥赛的关注。目前,很多地区取消了“奥赛得奖可获保送资格”的政策,但奥赛获奖者在高考中可获20分加分,依然对一些考生有着较大的吸引力。有人说一些学校把诸多精力放在

要不要上?对此,您怎么看?

欢迎大家参与讨论。参与方式:可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将您的意见建议发送至邮箱qlwbjzx@163.com,还可以登录齐鲁晚报网(网址:wwwqlwbcomcn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博及微信(微信号:qluwanbao002)参与话题讨论。

节能减排 别只挂在嘴上

□庄秋燕

近日,笔者到一政府部门办理业务,正好有一位老同学在此工作,于是趁机拜访。虽然是大白天,可走廊里和洗手间里灯光依然明亮。来到老同学的办公室,办公室的空调开足了马力,格外凉爽。

老同学热情地领着我到相应的科室走程序,关上办公室的门就准备走。我提醒他:“得耽误你一会儿,不如把你办公室的空调先关了吧,不然太浪费电了。”老同学哈哈大笑,“没看出来,你还挺会过日子。关什么关,大家都这样。”

我立即明白了此处走廊、洗手间为什么灯火通明。原来大家都这样,自己表现出节约的态度,反而会招来大家的非议。如果是自家的电,那还有谁会随意浪费?恐怕会变着法地省呢!

办公用品是公家的,用不着爱惜;电费也是单位买单,不用白不用。正是这种错误思想导致了勤俭节约的良好风气不能贯彻到底、节能减排有时成了一句空口号。根治这种思想,要建立健全厉行节约的规章制度,违反了就要受到相应的批评与处罚;相关部门的监管要得力,应常抓不懈。

90—164m²学区全装准现房 火爆热销中

限时首付2.5万起,轻松入住,坐享经十路商圈便捷,尊崇生活一步到位

▲经七路第一小学盛大入驻,招生倒计时…



▲ 87582777\999

■开发商:济南实力房地产开发有限责任公司 ■售楼中心:经十路与腊山北路交汇处



注:本资料相关内容、图片是对项目所作的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。最终解释权归开发商所有。



醉美冠群芳

柔3·柔6·柔8

花冠集团酿酒有限公司 0530-8166928

